



**Pomáz Város Önkormányzat
Közbiztonsági Bizottsága**

Jegyzőkönyv

Felvéve: Pomáz Város Önkormányzatának Közbiztonsági Bizottsága 2021. november 18. napján 09:00-kor a Polgármesteri Hivatal üléstermében megtartott nyílt ülésén.

Jelen vannak: a csatolt jelenléti ív szerint

Kiss László a Közbiztonsági Bizottság elnöke: Sok szeretettel köszöntök mindenkit a Közbiztonsági Bizottság nyílt ülésén megállapítom, hogy a bizottság 3 fővel határozatképes, Jegyzőkönyv hitelesítőnek felkérem Nagy István képviselő társamat. Ezt kérem, szavazzuk meg.

A Közbiztonsági Bizottság 3 igen szavazattal (egyhangúlag) megszavazta, hogy Nagy István bizottsági tag a jegyzőkönyv hitelesítője.

Kiss László a Közbiztonsági Bizottság elnöke: A napirendeket megismertük kérem, szavazzuk meg a mai ülés napirendjeit.

A Közbiztonsági Bizottság 3 igen szavazattal (egyhangúlag) az alábbi napirendet fogadta el:

	NAPIREND	ELŐADÓ
1.	Javaslat az Önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló 4/2021.(III.12.) önkormányzati rendelet II. sz. módosítására	Előadó: Leidinger István polgármester Szakmai előkészítő: Pénzügyi Osztály
2.	Egyebek	

1. napirend: Javaslat az Önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló 4/2021.(III.12.) önkormányzati rendelet II. sz. módosítására

Ádám Kata Pénzügyi osztályvezető részletesen ismertette az előterjesztést, miszerint az Önkormányzat 2021. évi költségvetését a 4/2021. (III.12.) önkormányzati rendeletével alkotta meg. Az Önkormányzatnak és az általa irányított költségvetési szerveknek 2021. év eddig eltelt időszakát vizsgálva megállapítható, hogy likviditási problémája nem volt, a befolyó bevételek fedezték a kiadásokat.

A zavartalan működés biztosításához szükséges, hogy a tervezett bevételek teljesüljenek.

Az előterjesztésben az első költségvetés módosításában szereplő átvezetett tételek is szerepelnek. A második, jelenlegi módosítás bevételi oldala az adóbevételek többlete és a rendszeres pótlékok teljesítése miatt szükséges.

A 2021-es év végéig tartató gazdálkodás időszakában egyes működési kiadásokat rangsorolni kell, elsősorban a rendszeres személyi juttatásokat, járulékokat, közüzemi számlákat kell teljesíteni. A kifizetések érvényes kötelezettségvállaláson kell alapulni, új kötelezettségvállalásra csak a pályázatok esetében kerülhet sor a támogatási szerződésben vállalt teljesítési határidők érdekében, ill. bevételi oldalon a bevétel teljesülését követően lehet és csak annak mértékéig felhalmozási kiadásokra kötelezettséget vállalni. A biztonságos

működést szolgáló vagy az életveszélyes helyzetek elhárítása miatti karbantartási, felújítási feladatokat soron kívül el kell végezni.

A főösszeg változása az alábbi tételekből adódik:

A Pénzügyminisztérium a 2021. évi májusi felmérés eredmény és finanszírozási mellékletén bölcsődei üzemeltetési támogatás, valamint a bértámogatás összegét elérhetővé tették az önkormányzatok számára, ami Pomáz esetében összesen 46.170.000.-Ft összeget jelent.

A 2021. év január-október hónapjára vonatkozó ágazati (szociális és kulturális) pótlékok előirányzatosításra kerültek a B113 és B114 rovatokon.

A beszámoló jóváhagyása után a maradvány összegek eltértek az eredeti költségvetésben rögzítettektől, össz. intézményi szinten 5.761.179.-Ft többlet került előirányzatosításra.

A B16 rovaton a GyME finanszírozás 966.000.-Ft összegű előirányzatához képest az első 8 hónap teljesítése után több mint 20 millió forint összegű többletbevétel mutat, mely előirányzatosításra került.

A Belügyminisztériumtól kapott, korábban nem tervezett 15.346.744.-Ft összegű pótigény került előirányzatosításra az előző évi elszámolás alapján.

A HÁSZ Kft. által befizetett átvett pénzeszköz 5.600.000.-Ft összeggel a Pomáz 3740/8 hrsz-ú kivett, beépítetlen terület vonatkozásában. A fennmaradó 20 millió forint befizetés ingatlanértékesítéshez kapcsolódik.

Működési bevételi rovatokon érkeztek teljesítések, melyek nem kerültek az eredeti költségvetésben előirányzatosításra, például biztosítási díjak, kamatbevételek, korábbi időszak tanácsi támogatásainak megtérülése.

A Pomázi Művelődési Ház és Könyvtár esetében a saját bevételek csökkenése indokolt, mert a veszélyhelyzetre való tekintettel nem volt lehetőség a helyiségek bérlésére, ennek csökkentése nem emeli az intézményfinanszírozást, hanem a kiadási oldalon került összeg elvonásra.

A Közbiztonsági Bizottság részletesen megtárgyalta az előterjesztést és a napirenddel kapcsolatban az alábbi határozatot hozta:

25/2021(XI.18.) számú Közbiztonsági Bizottsági határozat

Pomáz Város Önkormányzatának Közbiztonsági Bizottsága 3 igen szavazattal (egyhangúlag) úgy döntött, hogy a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja az Önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló 4/2021.(III.12.) önkormányzati rendelet módosítását.

Kiss László a Közbiztonsági Bizottság elnöke: Köszönöm mindenkinek a részvételt és a közreműködést, amennyiben az egyebek napirendben nincs témánk, az ülést bezárom.

kmf.



Nagy István

jegyzőkönyv hitelesítő



Kiss László

a Közbiztonsági Bizottság elnöke



Balázs Ágnes

jegyzőkönyvvezető